

开创新局面的纲领

新华社北京10月14日电 1982年9月1日至11日，中国共产党第十二次全国代表大会在北京隆重召开。这次大会为我国制定了开创社会主义现代化建设新局面的奋斗纲领。

党的十二大第一次鲜明地提出了建设有中国特色的社会主义的指导思想，为把全党和全国各族人民凝聚在一起，进行改革开放和社会主义现代化建设树立了一面光辉的旗帜。邓小平在为大会所致的开幕词中指出：把马克思主义的普遍真理同我国的具体实际结合起来，走自己的道路，建设有中国特色的社会主义，这就是我们总结长期历史经验得出的基本结论。

十二大的一个重要历史贡献，是确定了党在新的历史时期的总任务，即：团结全国各族人

民，自力更生，艰苦奋斗，逐步实现工业、农业、国防和科学技术现代化，把我国建设成为高度文明、高度民主的社会主义国家。

围绕总任务，大会提出了全面开创我国社会主义现代化建设新局面的奋斗目标、战略重点、实施步骤和一系列方针政策。其中，在经济建设方面的奋斗目标是：从1981年到本世纪末的二十年，力争使全国工农业的年总产值翻两番，使全国人民的物质文化生活达到小康水平。

这次大会的另一个重要贡献，是在提出经济建设目标的同时突出强调，社会主义精神文明和社会主义民主，都是社会主义的重要特征，是社会主义制度优越性的重要体现。

党的十二大通过了重新修改的《中国共产党章程》。新党章继承和发展了党的七大和八大党章的优点，对新时期加强党的建设作了更为充分、具体的规定，体现了改革开放和社会主义现代化建设对党的建设的新要求。

十二大选举的新一届中央委员会，一个最显著的特点是吸收了一大批德才兼备、年富力强、经验丰富、具有专业知识的中青年干部。

**壮丽70年 奋斗新时代
新中国峥嵘岁月**



10月14日，唐山市曹妃甸区一农户的农民使用收割机收获水稻。金秋时节，河北省唐山市曹妃甸区农民抢抓农时收获水稻、糯稻、糯高粱，一派繁忙景象。今年该区水稻种植面积32万亩，其中糯稻立体种养面积近5.5万亩。新华社记者杨世尧摄

甘肃为45.7万残疾人发放两项补贴6.18亿元

新华社兰州10月14日电（记者王朋）记者从甘肃省民政厅了解到，截至今年第二季度末，甘肃共为45.7万符合条件的残疾人发放两项补贴资金共计6.18亿元，保障困难残疾人基本生活。

两项补贴分别是困难残疾人生活补贴和重度残疾人护理补贴，是保障困难残疾人基本生活和长期照护的重要举措。甘肃省民政厅社会事务和儿童福利处主任科员窦培成介绍，农村低保家庭中的残疾人可申请困难残疾人生活补贴。其中农村一、二类低保家庭中的残疾人按每人每月不低于100元标准执行，农村三、四类低保家庭中的残疾人补贴标准由各市（州）、县（市、区）自行确定，按每人每月不低于50元标准执行。

窦培成介绍，今年甘肃重度残疾人护理补贴扩大到所有一、二级重度残疾人。依据残疾等级和类别，智力、精神、肢体、视力一级（含最重类别为以上四重的多重）和智力、精神二级（含最重类别为以上四重的多重）重度残疾人，按照每人每月不低于100元标准执行；听力、言语一级（含最重类别为以上四重的多重）和肢体、视力、听力、言语二级（含最重类别为以上四重的多重）重度残疾人，按每人每月不低于50元标准执行。

此外，享受孤儿基本生活保障政策的残疾儿童可享受重度残疾人护理补贴。



10月14日，小学生在非遗活态体验馆使用毛笔练习书法。

当日，位于浙江省湖州市善琚镇的善琚湖笔厂非遗活态体验馆正式开馆。展馆由原有的湖笔生产厂房改造而成，设置湖笔制作工序介绍、湖笔实物展示、湖笔文化体验等内容。

善琚镇是湖笔的发源地和主要产地。2006年，湖笔制作技艺被列入第一批国家级非物质文化遗产名录。近年来，善琚镇深耕湖笔特色产业，陆续启动湖笔小镇研学营地、国学文化交流中心等文旅配套项目。

新华社记者黄宗治摄

安徽明确城市生活垃圾分类工作推进“时间表”

新华社合肥10月14日电（记者程士华）记者从安徽省住房和城乡建设厅获悉，安徽省近日发布垃圾分类新规，明确了城市生活垃圾分类工作的推进“时间表”，并提出要在今年年底前，各设区的市编制完成生活垃圾分类实施方案，全面启

动生活垃圾分类工作。

近日，安徽省住房和城乡建设厅与省发展改革委、省生态环境厅等多部门联合出台了《安徽省推进城市生活垃圾分类实施方案》。方案提出，2019年底前，各设区的市编制完成生活垃

圾分类实施方案，全面启动生活垃圾分类工作。到2022年，各设区的市至少有一个区实现生活垃圾分类全覆盖。到2025年，所有设区的市基本建成生活垃圾分类处理系统。

同时，实施方案在源头减量、分类投放、分类收运、分类处理四个方面分别明确了任务要求。从源头减量来看，要求推广使用清洁产品、用品，减少提供一次性用品，倡导绿色生活等。

韦声略：只身勇斗两歹徒 血染青山铸警魂



图为韦声略像。新华社发

新华社南宁10月14日电（记者黄耀滕）在广西融安县雅瑶乡大琴村桐甲屯的一座山脚下，一条上世纪90年代当地村民赶圩常走的山间小路已荒废多年。在这条长满荒草的小路上，融安县森林公安局民警蒙哨依然能很快找到一处地方，就是在这里，他的一位战友只身与两名歹徒搏

斗，不幸身中四刀，壮烈牺牲。他，就是韦声略。

韦声略，1963年出生在广西融安县雅瑶乡。1981年，18岁的韦声略积极响应祖国号召，应征入伍，在部队先后9次受嘉奖。1985年，韦声略退伍后加入公安队伍，历任融安县公安局河东派出所治安员、雅瑶乡政府干部、雅瑶派出所乡警、雅瑶派出所民警。

1985年，韦声略退伍回到家乡成为融安县公安局治安队的一名治安员，主要负责县城的反扒和巡逻工作。白天，他和同事们一道，在融安县长安镇的码头、车站等地巡逻；晚上，他主动请缨参加河东派出所的夜间巡逻，打击夜盗等违法犯罪行为。因工作表现积极，韦声略很快成为治安队的骨干力量。1986年，治安队凭借突出的工作表现，获得“全国先进治安单位”称号。

1987年，韦声略先后通过招干录警成为融安县雅瑶乡乡警、民警。“不管前方有多危险，遇到警情他总是冲锋在前。”与韦声略在雅瑶乡派出所共事过的蒙哨说。

1988年12月的一天，韦声略与所里另外一名民警去广西桂林市永福

县寿城乡起获赃物时，在寿城车站遇到了负案在逃半年之久的强奸、盗窃案犯林某健，当时林的手中拿着杀猪刀，顾不上林犯随时有可能举刀行凶的危险，韦声略挺身而出勇敢地将其抓获归案。

1991年6月2日，本该在家休息的韦声略，主动到所里值班。这时，有群众举报，一名自称“韦老四”，本名叫张某四的在逃盗窃嫌疑人在雅瑶街出现。韦声略和所里另外一名民警一起，随知情入一道上街追寻张某四。

途中，因奔跑过急，另一名民警突发胃病，安顿好战友，韦声略继续追击。追赶数公里山路后，不见了嫌疑人的踪影，韦声略便隐藏在山路旁守候，不久，嫌疑人出现在山路旁。韦声略纵身一跃将张某四扑倒在地，见韦声略孤身一人，张某四拼命反抗，双方展开了激烈搏斗。被韦声略压倒在地死死卡住脖子的张某四，挣扎着叫同伙帮忙，同伙韦某端便冲上来，从背后抱住韦声

略的脖子，韦声略摔倒在地，张某四乘机拔出尖刀。面对两名穷凶极恶的歹徒，韦声略毫无惧色，奋勇还击。搏斗中，张某四用尖刀朝韦声略连捅四刀，其中两刀刺穿心脏，韦声略不幸当场壮烈牺牲，年仅28岁。面对歹徒毫不退缩，韦声略用青春和热血铸造了光辉的警魂，实践着忠于党、忠于祖国、忠于人民、忠于法律的铮铮誓言。1992年，韦声略被公安部追授为全国公安战线二级英雄模范称号，同年被批准为革命烈士。

在韦声略哥哥韦声勇的家中，民政部颁发的“革命烈士证明书”和公安部颁发的书写有“公安英烈 共和国不会忘记”的纪念牌摆放在客厅中间位置。同样也是一名警察，已经从铁路公安系统退休的韦声勇如今有了两名孙子。“我时常给他们讲弟弟与歹徒英勇搏斗的事迹，如果以后他们要当警察，我一定全力支持。”韦声勇说。

为了民族复兴·英雄烈士谱

从“不毛地”到“花果山”——江西赣州废弃稀土矿山的绿色“蝶变”

●新华社记者 郭慧颖

一，获得中央基础奖补资金，随即赣州市将其中的3.5亿元用于废弃稀土矿山治理。

新华村的治理也迎来了转机。2017年，大余县投入约5000万元，对滴水龙废弃稀土矿山进行矿山地质环境恢复和综合治理示范。记者沿着山路前行，山间的红枫与竹柏迎风而立，沿途的“绿水青山就是金山银山”标识格

外醒目。“你看，矿山外围这一块地方已经纳入梅关景区建设范围，我们过去是生活在矿区，未来将生活在景区了。”谭祖金说。

如今，赣州以“刮骨疗毒”的决心与力度，已累计治理废弃稀土矿山91平方公里。在推动废弃稀土矿山环境修复过程中，赣州改变以往“管山不治水、治水不管山、种树不种

草”的修复模式，探索出多种治理模式。

废弃稀土矿山在“转型”，百姓的生活在一点点改变。

因被粗放开采稀土，这片10多亩的山地曾一度荒废，栽不了树木、种不了庄稼，成为冯国芳家一件揪心事。2017年，兴国县实施瑶前—罗兴—石浒废弃稀土矿山地质环境项目，包括冯国芳家山地在内的原稀土开采区获得了综合修复治理。如今，矿山栽种了高产油茶等经济作物。

在原来的废弃稀土矿山，兴国县打造了油茶园，信丰县发展了脐橙、杨梅生态果园，定南县建起了蔬菜基地……从“不毛地”到“花果山”，赣州把保护与发展相结合，不少老百姓踏上了致富路。（新华社南昌10月14日电）

拍卖公告

吉林省天盛拍卖有限公司接受委托，于2019年10月31日上午9:30在中拍平台（http://paimai.caa123.org.cn）对下列标的进行公开拍卖：房屋一层（主体五层），建筑面积37.47平方米，位于吉林省白城市文化西路17号西1户，参考价格：281,025.00元，竞买保证金6万元。

有意竞买者请于2019年10月30日16:00前，将拍卖竞买保证金存入我公司账户（账户名：吉林省天盛拍卖有限公司，开户行：中国建设银行白城洮北支行，账号：2200 1666 2380 5500 0260，汇款用途：竞买保证金）。未竞得者2019年11月6日退还保证金（不计息）。

展示地点：标的物所在地
标的展示及报名登记时间：2019年10月28日至30日16:00
联系电话：15843606978 王经理
网络竞买登记咨询电话：0436-3245000